Консультация для родителей. «В выходные не скучаем - в игры всей семьёй играем».

Пространственные представления служат основой, на которой выстраиваются не только высшие психические процессы - мышление, письмо, чтение, счет, но и речь.

Существует много игр на развитие пространственных представлений. Некоторые из них вы можете использовать в своих занятиях с ребёнком дома или на улице.

Оборудование для многих игр можно изготовить дома, вместе с ребенком, используя подручные средства и бросовый материал. Эти игры будут еще более ценны для ребенка тем, что вы их делали вместе.

"Где Маша?"

Оборудование: план.

Содержание: Взрослый рассказывает ребенку: Кукла Маша потерялась. Вот карта ее пути. Давай найдем Машу и поможем ей вернуться домой.

Все дети любят играть в прятки. Вот и устройте прятки с игрушками.

"Найди игрушки"

Оборудование: разные игрушки.

Содержание: Ребенку сообщается, что все игрушки спрятались. Чтобы их найти нужно внимательно слушать "подсказки" (инструкции) и следовать им. После обнаружения игрушки, ребенок рассказывает в каком направлении он шел, в какую сторону поворачивал, где нашел игрушку.

"Вратарь"

Оборудование: мяч.

Содержание: Взрослый бросает мяч ребенку, одновременно предупреждая ребенка, куда должен лететь мяч. Ребенок должен сделать вратарское движение в заданном направлении.

Ребенок: Вратарем зовусь не зря: Мяч всегда поймаю я.

Взрослый: Раз, два, три - Справа (слева, прямо) мяч, смотри!

Нескучных вам выходных!

Учитель-логопед: Е.В. Овчинникова